Osnovi elektronike - Odsek za Sl

Prvi kolokvijum 04.11.2007. - reSenja

1. a) Na osnovu modifikovane Seme vidi se da je ekvivalentna impedansa jednaka
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b) Dovoljan je jedan kalem
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4. Na osnovu metode potencijala ¢vorova za ¢vorove oznacene kao na slici dobija se da vazi:
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5. V(t) = 242V -sin(277 ft) = 242V - cos(27 ft—90°) =V = 2. 190"V = _jov
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Ukoliko se ¢vorovi u kolu oznace na nacin kao §to je to prikazano na slici:
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sistem jednac¢ina po metodi potencijala ¢vorova ima sledeci izgled:
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ili u vremenskom domenu: iy(t) = 0,44 A-cos(27 ft +218,66°).



